Labe,a.s.
Kobližná 8, 602 00 Brno
IČ: 12345678

(dále jen provozovatel)



a

Karel Mráz, 
Úvoz 2, 602 00 Brno
r.č.123456/7890
(dále jen autor)


uzavírají tuto

smlouvu o veřejném provozování díla živě i ze záznamu:

1.
Provozovateli je na základě této smlouvy udělena autorem licence na výhradní veřejné provozování jeho díla La Cantare (divadelní hra). Platnost této smlouvy se vztahuje na provozování živě nebo ze záznamu, včetně jeho přenosu.

2.
Platnost licence na základě této smlouvy je po dobu šesti let od jejího podpisu. 

3.
Uvedené dílo smí být provozováno v budově Labe, a.s. patřící provozovateli a dále na jiných scénách v rámci hostování.

 4.
Provozování uvedeného díla smí být pouze stálým souborem provozovatele případně osobami hostujícími v počtu do pěti osob. 
5.
Do měsíce před premiérou obdrží autor písemně zpracovaný režijní námět inscenace.  V případě jeho nesouhlasu či neshodě má právo od smlouvy odstoupit, na základě čehož vzniká povinnost obou smluvních stran navrátit si vše co bylo v rámci této smlouvy poskytnuto. 

6.
Odměna ve výši 30% z tržby (hrubá tržba před odečtením daní, poplatků atd ) za každé představení nebo uvedení ze záznamu náleží autorovi. Provozovatel zaplatí danou částku, jež však musí být nejméně 700 000 Kč. Při podpisu této smlouvy bude autorovy vyplacena záloha ve výši 400 000 Kč. Do 30 dnů od ukončení této smlouvy pak musí být autorovi vyplacen zbytek. 

7.
Obdržení všech podkladů potřebných pro provozování díla v den podpisu této smlouvy tímto provozovatel potvrzuje.  
8.
Nabyvatel povinen do tří měsíců od podpisu této smlouvy začít s veřejným provozováním díla. V případě, že bude tato podmínka porušena, obdrží nabyvatel od autora díla upomínku, ve které ho vyzve k jejímu dodržení do jednoho měsíce.  Jestliže ani po uplynutí této lhůty nebude podmínka splněna, má autor díla právo od smlouvy odstoupit, aniž by byl dotčen jeho nárok na odměnu dle bodu 5 této smlouvy.  
9.
V případě že provozovatel požádá během trvání této smlouvy o prodloužení její platnosti na dobu kterou navrhne, je autor povinen to učinit. Doba prodloužení však nesmí být delší než 2 roky a smluvní odměna musí být minimálně stejná jako u této smlouvy.  V případě, že provozovatel poruší ustanovení bodu 6 této smlouvy o zaplacení odměny má autor právo zamítnout žádost o prodloužení nebo může od smlouvy odstoupit.  

10.
Není‑li v této smlouvě uvedeno jinak, platí ustanovení autorského zákona.

11.
Pro případné spory z této smlouvy platí české právo a jsou příslušné české soudy.

            V Brně dne 20.1.2008

Autor:
Za provozovatele:


Karel Mráz
Josef Kvašák, ředitel

